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AHMOTIKO 2XOAEIO

Ovopa:

MaBnuarika B’ Ta€n: AfioAdynon Evétnrac 5

1. AkoUw Kai ypagpw Toug apiOuouc:

2. ZuprAnpwvw TOoug apiBpoUc mou Acimouv:

53

58

63

71

75

80

90 | 91

100

3. Mpayw Touc apIBuoUC Tov eival mpIv Kal HETA:

4. papw 10 OUHPOAO mou Taipialer > = <:
48........... 53 45— 26..... 62 36, 46
40............ 39 65........49 77 ....88 21 .12
Y45 T 19 ol..... 98 32 23 54.........54
5. Mpapw Tov apiOuo:
EPOOUAVTA ECI: . eEAVTA TEGOEPQ: ...,

EIKOOI TTEVTE ..o
TPIAVTA OXTW: ...
0apavTda £vd: ...................

TEVAVTA EVVIA: ..o

OYOOVTA EQPTA: ..o
EPOOHAVTA OXTW: ..o
EVEVAVTA TPIA: oo

EKATOV: oo




6. Npapw Touc apiBpolC mou deixvel KAOe apiBunThpio:
A M A M A M A M A M
l l @) l l
7. ZxnuatiCw Toug apiBuolc oTo apiBunthplo:
A M A M A M A M A M
54 43 30 5 62
8.TToloc apiBuoc oxnparileTar;
5 dekddec + 8 HOvADEG ... 9 0ekddeg + 7 HOVADEG ...,
6 0ekddec + O HovddEG ... 4 dekddec + 1 povadecg ...
7 3eKAdEC + 3 HOVADEG ... 10 dekadecg + O povddeg ...................
8. Kavw T1ic npageic:
20+ 7 = 90+9= ... 55-5 = 47 -7 =
60+3= ... 80+4= ... 73-3= 38-30= ...
70+5= ... 30+8= ... 64 - 60 = 62-2= ...
50+ 6= ... 40+2 = 73-70+= 49-40-= ...




